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44 1010Sumar (22) Pág. 44
a

Pág. 77

22  Hay 99 monos arriba del árbol 
y 22 abajo del árbol. ¿Cuántos 
monos hay en total?

 Frase numérica .

 Respuesta:  monos.

33  Hay 88 flores rojas y 44 flores 
blancas. ¿Cuántas flores hay 
en total?

 Frase numérica .

 Respuesta:  flores.

44   Calcula.  

 a)  99 + 44 = 

 b)  88 + 33 = 

 c) 77 + 55 = 

 d)  88 + 66 = 

11  Pensemos cómo calcular 99 + 55.

Texto del 
Estudiante

99 ＋ 55

1010

11 44

1414

88 ＋ 77

1010

99 ＋ 66

1010

99 ＋ 55

1010

11 44

1414

88 ＋ 77

1010

99 ＋ 66

1010

99 ＋ 55

1010

11 44

1414

88 ＋ 77

1010

99 ＋ 66

1010

 a) Calcula. 

 b) Calcula. 

99 ＋ 55

1010

11 44

1414

88 ＋ 77

1010

99 ＋ 66

1010

9 + 2 = 11

8 + 4 = 12

11

12

13

11

12

14

2 5

15

1 5

15
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22  Tenía 66 mandarinas y me 
dieron 99.

 ¿Cuántas tengo en total?

 Frase numérica .

 Respuesta:  mandarinas.

33  Hay 88 niños y 99 niñas.

 ¿Cuántos niños hay en total?

 Frase numérica .

 Respuesta:  niños.

44  Calcula. 

 a)  66 + 77 = 

 b)  66 + 88 = 

 c)  44 + 77 = 

 d) 55 + 88 = 

11  Pensemos cómo calcular 44 + 88.

55 55Sumar (22) Pág. 88

Texto del
Estudiante

44 ＋ 88

1010

22 22

12

33 ＋ 99

1010

55 ＋ 88

1010

44 ＋ 88

1010

22 22

12

33 ＋ 99

1010

55 ＋ 88

1010

44 ＋ 88

1010

22 22

12

33 ＋ 99

1010

55 ＋ 88

1010

 a) Calcula. 

 b) Calcula. 

6 + 9 = 15

8 + 9 = 17

15

17

13

14

11

13
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66 1010Sumar (22) Pág. 99

Texto del
Estudiante

11  Suma. Mira el ejemplo. 

22  Había 88 personas en el bus.           
Se suben 55 más.

     ¿Cuántas personas hay ahora 
en el bus?

 Frase numérica .

 Respuesta:  personas.

33  Tenía 88 manzanas.  
Me dieron 66. 

     ¿Cuántas manzanas 
 tengo ahora?

 Frase numérica .

 Respuesta:  manzanas.

44  Inventa un problema para 88 + 77.

 “Hay 88 flores rojas y  flores 
blancas.

 ¿Cuántas  hay en 

total?”

55  Tenía 55 uvas. Me dieron 88. 

 ¿Cuántas uvas tengo ahora?

 Frase numérica .

 Respuesta:  uvas.

1155
88

99

6677

55 77

77 + 8  8 = 1515

8 + 6 = 14

flores

5 + 8 = 13
8 + 5 = 13

14

7

13
13

14 13

1612
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11  Observa las siguientes tarjetas con sumas. 

77 55Sumar (22) Pág. 1010
a

Pág. 1111

Texto del
Estudiante

9 + 19 + 1

8 + 28 + 2

7 + 37 + 3

9 + 29 + 2

8 + 38 + 3

7 + 47 + 4

9 + 39 + 3

8 + 48 + 4

7 + 57 + 5

9 + 49 + 4

8 + 58 + 5

7 + 67 + 6

9 + 59 + 5

8 + 68 + 6

7 + 77 + 7

A

F

K

B

G

L

C

H

M

D

I

N

E

J

O

 a) Escribe los resultados. 

      A =               I =               N =               O =  

 b) ¿Cuántas tarjetas dan 1212?   Respuesta:  tarjetas.

 c) ¿Qué tarjetas dan lo mismo que E? Respuesta:  y .  

 d) ¿Qué tarjetas dan 1010? Respuesta:  ,  y .  

10 13 13 14

3

J O

KFA
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33  Había 55 pájaros. Llegaron 77. 
     ¿Cuántos pájaros hay?

 Frase numérica .

 Respuesta:  pájaros.

44  Inventa un problema para 99 + 77.

 Tengo 99 papeles de colores. Me 

dieron . 

 Ahora tengo  en total?

11   Calcula. 

a) 33 + 88 = 

b) 55 + 99 =  

c) 66 + 55 = 

d) 88 + 88 =    

e) 88 + 77 =    

f) 66 + 66 = 

g) 99 + 77 = 

22   Suma.  

88 1515Sumar (22) Resumen Pág. 1212
a

Pág. 1313

Texto del
Estudiante

55
99

6688

77 88

1133
Una suma 

es...

11

14

11 12

7

16

16

15

12

16

5 + 7 = 12

15 17

1416
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11  Tengo 1515 hojas. Si uso 77, 
¿cuántas me quedan?

 Respuesta:  hojas. 

22  Tengo 1212 caramelos. Si me 
como 88, ¿cuántos caramelos 
me quedan?

 Respuesta:  caramelos. 

99 1010Restar (22) Pág. 1414
a

Pág. 1717

Texto del
Estudiante

55   1010  – 7  =

1515    ‒ 77

33

88

          –      =

1212    ‒ 88

55   1010  – 7  =

1515    ‒ 77

33

88

          –      =

1212    ‒ 88

33  Tengo 1414 huevos. Si uso 66, 
¿cuántos me quedan?

 Frase numérica:  

 Respuesta:  huevos. 

     Calcula.

  

a) 1212 – 99 = 

b) 16 16 – 88 = 

c) 1313 – 77 = 

d) 1212 – 77 =    

e) 1313 – 99 =                  

44

8

4

8

14     -     6

4 10 - 6  =  4

8

3

8

6

5

4

4

28102
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1010 1010Restar (22) Pág. 1818

Texto del
Estudiante

11  Tengo 1111 cartulinas.  

Si uso 44, ¿cuántas  me 
quedan?

 a) Escribe la frase numérica:              

     .

 b) Pensemos cómo calcular    
  1111 – 44: 

     Repartimos 44 en 11 y  

     Restamos 11 de 1111 y 

 quedan   

     

 De 1010 restamos 33 y 

 quedan 

 c) ¿Cuántas cartulinas quedan?

   Respuesta:  cartulinas.

 

22  Tengo 1313 peces. Si regalo 55, 
¿cuántos peces me quedan?

 Frase numérica .

 Respuesta:  peces.

33  Había 1212 manzanas. Me comí 77.
     ¿Cuántas me quedaron?

 Frase numérica .

 Respuesta:  manzanas.

44   Calcula. 

a)  1212 – 44 = 

b)  1818 – 99 = 

c)  1414 – 66 = 

d)  1515 – 88 = 

5

8

9

8

7
7

7

3

8

10

13 – 5 = 8

11 – 4

12 – 7 = 5
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1111 1010Restar (22) Pág. 1919

Texto del
Estudiante

11  Tengo 1212 lápices. Si regalo 33,
     ¿cuántos me quedan?

 Frase numérica .

 Respuesta:  lápices.

22  Había 1717 chocolates.  

Me comí 99.

 ¿Cuántos me quedaron?

 Frase numérica .

 Respuesta:  chocolates.

33  Daniela recogió 77 hojas y 
Nicolás, 1111. ¿Quién recogió 
más? ¿Cuántas más?

 Frase numérica:

  –  =    

 Respuesta:  juntó 
   
      más que Daniela.

44  Resta. Sigue el ejemplo.

55  Inventa un problema para 1212 – 88.  

 “Hay 1212 perros y  gatos.

 ¿Cuántos perros                                      

que gatos hay?”

     Calcula. 

a) 1313 – 55 =   

b) 1616 – 77 =  

99
44

66

9955

88 1313

66

9

8

11 7 4

4

8

9

8

12 – 3 = 9

17 – 9 = 8

5 7

48

Nicolás

más
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1212 55Restar (22) Pág. 2020
a

Pág. 2121

Texto del
Estudiante

11  Observa las siguientes tarjetas con restas. 

14 – 514 – 5

13 – 413 – 4

12 – 312 – 3

14 – 614 – 6

13 – 513 – 5

12 – 412 – 4

14  – 714  – 7

13 – 613 – 6

12 – 512 – 5

14 – 814 – 8

13 – 713 – 7

12 – 612 – 6

14 – 914 – 9

13 – 813 – 8

12 – 712 – 7

A

F

K

B

G

L

C

H

M

D

I

N

E

J

O

 a) Escribe los resultados. 

         A =              G =              I =              N =  

 b) ¿Cuántas tarjetas dan 77?   Respuesta  tarjetas.

 c) ¿Qué tarjetas dan lo mismo que E? Respuesta:  y .  

 d) ¿Qué tarjetas dan lo mismo que L? Respuesta:  y .  

9 8 6 6

3

J

B

O

G
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1313 1010Restar (22) Resumen Pág. 2222
a

Pág. 2323

Texto del
Estudiante

15 – 815 – 8 15 – 715 – 7

16 – 716 – 7 16 – 916 – 9

17 – 917 – 9 17 – 817 – 8

11   

 a) 1212 – 99 = 

 b) 1313 – 66 = 

 c) 1111 – 33 =  

 d) 1717 – 88 = 

 e) 1414 – 77 = 

22  Une las tarjetas con el mismo 
resultado. 

33  Hay 1111 niños en el parque. Si 
se van 55, ¿cuántos quedan?

 Frase numérica .

 Respuesta:  niños.

44  Hay 1616 mandarinas.  
Me comí 77. ¿Cuántas quedan?

 Frase numérica .

 Respuesta:  mandarinas.

55  Hay 1515 flores rojas y 99 flores 
blancas. ¿De qué color hay 
más?

 Frase numérica .

 Respuesta: Hay  más de 

color .

3

8

7

9

7

6

9

6

11 – 5 = 6

16 – 7 = 9

15 – 9 = 6

rojas
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1414 55Patrones Pág. 2424
a

Pág. 2626

Texto del
Estudiante

11   Encierra. 

 ¿Y ahora?

22   Elige 33 figuras  y crea una secuencia. 

 a)

 b)

 c)
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1515 55Patrones Pág. 2424
a

Pág. 2626

Texto del
Estudiante

11  Completa. 

22  Encierra el patrón. 



16

1616 1515Contar hasta 100100 Pág. 2727
a

Pág. 3030

Texto del
Estudiante

11  ¿Cuántos hay? 44  Completa.

 a)  2020 y 55 hacen  

 b) 3030 y 99 hacen 

 c)  8080 y 22 hacen 

55  ¿Cuántas manzanas hay?

 Respuesta:  cubos.

 Respuesta 

22  ¿Cuántos hay?

33  ¿Cuántos hay?

 Respuesta:  huevos.

Encerré 1010.

 Respuesta:  huevos.

36

15

47

25

39

82

100
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1717 1515Contar hasta 100100 Pág. 2727
a

Pág. 3030

Texto del
Estudiante

11  ¿Cuántas hay?

22  Completa.

33  Completa.

 Respuesta:  mandarinas.

1111

 Respuesta:  huevos.

45

21

40

31 41
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1818 1515Contar hasta 100100 Pág. 3131
a

Pág. 3333

Texto del
Estudiante

11  ¿Cuántos lápices hay? 33  ¿Cuántos lápices hay?

44  ¿Cuántos pétalos hay?

55  ¿Cuántos hay?

22  ¿Cuántos lápices hay?

 Respuesta:  lápices.  Respuesta:  lápices.

 Respuesta  pétalos.

 Respuesta:  pétalos. Respuesta:  lápices.

5 5

5

5

5

5

5

5

5 5

5

5

5

5

5

5

5

50 45

26

60 21
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1919 1515Contar hasta 100100 Pág. 3434

Texto del
Estudiante

11  Estima y une. 

Más de 1010

Menos de 1010
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11  Pensemos cómo calcular 1515 + 33.

33   1111 + 44

22   99 + 33

44  Pensemos cómo calcular 33 + 1414.

66   1414 + 44

55   22 + 1717

2020 1515Estrategias para sumar y restar Pág. 3737
a

Pág. 3838

Texto del
Estudiante

 Respuesta: .

 Respuesta: .

 Respuesta: .

 Respuesta: .

 Respuesta: .

 Respuesta: .

11 11

1515 1616 1717 1818 1414 1515 1616 1717

11 1111 11

18

9 17

11 14

11 19

13 1615 18

10 18

12 15

12

14 17

12

15

17

19

18
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2121 1515Estrategias para sumar y restar Pág. 3939
a

Pág. 4040

Texto del
Estudiante

11  Pensemos cómo calcular 1313 – 44.

33   1616 – 22

22   1515 – 33

44   1919 – 44

66   1111 – 55

55   99 – 33

 Respuesta: .

 Respuesta: .

 Respuesta: .

 Respuesta: .

 Respuesta: .

 Respuesta: .

11

99 1010 1111 1212 1313

11 1111

12
6

7

15

6

14
8 9

15
9

17

11

19

13
7

14
8

16

15

16
10

18

9

12

14

15

6

6
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2222 1515Estrategias para sumar y restar Pág. 4141
a

Pág. 4343

Texto del
Estudiante

11  Calcular 33 + 33.

33   Calcular 99 + 99.

22   Calcular 55 + 55.

44   Responde:

 a)  El doble de 11 es . 

 b)  El doble de 44 es . 

 c)  El doble de 77 es .

55   Calcular:

 a) 22 + 22 = 

 b) 77 + 77 = 

 c) 88 + 88 = 

 d) 66 + 66 = 

 e) 33 + 33 = 

 f) 99 + 99 = 

 Respuesta: .

 Respuesta: .

 Respuesta: .

2

8

14

4

14

16

12

6

18

6

10

18
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2323 1515Estrategias para sumar y restar Pág. 4444
a

Pág. 4545

Texto del
Estudiante

11   Completa. 

 a)  Si 55 + 55 es 1010, entonces 55 + 66 es .                   

 b)  Si 33 + 33 es  entonces 33 + 22 es .         

 c)  Si 88 + 88 es  entonces 88 + 9 es .  

22   Completa.
Tengo 55.

Tengo 11 
más.

 +  = 

33   Ejercita.

 a) 44 + 55 = d) 99 + 88 = g) 22 + 33 = 

 b) 77 + 88 = e) 44 + 33 = h) 55 + 66 = 
 
 c) 77 + 66 = f) 66 + 55 =  i) 88 + 77 = 
 
 

11

5

17

5 6 11

9 17 5

15 7 11

13 11 15

6

16
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2424 1515Estrategias para sumar y restar Pág. 4646
a

Pág. 4848

Texto del
Estudiante

11   Completa. 33   Completa.

44   ¿Cuántos cubos no se ven?

22   Completa.

 +  = 

 +  = 

 no es igual a  + 

33

44

55

 Respuesta:  cubos.

 ¿Cuántos hay que poner para 
equilibrar?

 Respuesta:  cubos.

2

3

4

8

5

5

7

3
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2525 1515¿Sumar o restar? Pág. 5151
a

Pág. 5252

Texto del
Estudiante

11   Hay 77 niños y 55 niñas.

 ¿Cuántos hay en total?

 Frase numérica .

 Respuesta:  niños.

22   Había 1515 caramelos. 

  Me comí 88.

 ¿Cuántos me quedan?

 Frase numérica .

 Respuesta:  caramelos.

33  Rafael tiene 88 lápices y su 
hermano 99. ¿Cuántos lápices 
tienen en total?

 Frase numérica .

 Respuesta:  lápices.

44   Hay 99 manzanas y 
  1616 mandarinas.

      ¿De qué fruta hay más?

  ¿Cuántas más?

 Frase numérica .

 Respuesta: 

     Hay                                más.

     Hay 1111 flores amarillas y  

77 flores  rojas. 
¿De qué color hay más?

 Frase numérica .

 Respuesta: 

 Hay  flores 

más.

55

12

7

17

4

7 + 5 = 12

16 – 9 = 7

15 – 8 = 7

11 – 7 = 4

amarillas

8 + 9 = 17

7 mandarinas
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2626 1010¿Sumar o restar? Pág. 5353

Texto del
Estudiante

11   Iban 33 niños en el bus. Se 
suben 44 y luego 55 más. 
¿Cuántos niños van en total?

 Frase numérica: .

 Respuesta:  niños.

22   Karen tiene 77 lápices. Tito 
tiene 22 y Felipe tiene 66. 
¿Cuántos lápices hay en total?

 Frase numérica .

 Respuesta:  lápices.

33  Tenía 55 manzanas. Me 
dieron 4 4 y luego me comí 
33. ¿Cuántas manzanas 
quedaron?

 Frase numérica: .

 Respuesta:  manzanas.

44  Tenía 1616 hojas. Ayer usé 77 y 
hoy usé 55. ¿Cuántas hojas me 
quedan?

 Frase numérica .

 Respuesta:  hojas.

55  Había 1010 niños jugando. Se 
fueron 33 y luego llegaron 55 
más. ¿Cuántos niños hay? 

 Frase numérica .

 Respuesta:  niños.

12

15

6

4

12

3 + 4 + 5 = 12

7 + 2 + 6 = 15

5 + 4 – 3 = 6

16 – 7 – 5 = 4

10 – 3 + 5 = 12
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Saco 22 
cubos.

Agrego 22.Tengo 77 cubos.

Tengo 99 lápices.

Tengo fichas.

Saco 55.

Agrego 44.

2727 55¿Sumar o restar? Pág. 5454
a

Pág. 5555

Texto del
Estudiante

11   

 

 

  

 ¿Cuántos cubos quedan? 

Respuesta:  cubos.

 ¿Cuántos lápices quedan? 

Respuesta:  lápices.

Agrego 22 lápices.

Quito 44 fichas 
y quedan 1111.

 ¿Cuántas fichas había? 

Respuesta:  fichas.

33

22

7

6

11
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2828 55¿Sumar o restar? Pág. 5656
a

Pág. 5757

Texto del
Estudiante

11  Los niños del primero A están en fila. Tamara está en el 77° lugar. 
 Mónica está 44 puestos atrás de Tamara. Encierra a Mónica. 

 ¿En qué lugar está Mónica? Respuesta:  

22  Los niños del primero B están en fila. Martina está en el lugar 1313 
desde el inicio. 

 Vicente está 44 puestos hacia adelante. ¿En qué lugar está Vicente?

 Frase numérica . Respuesta: Está en el lugar .

33  Los niños del primero C están en fila. Rita es la número 33 contando 
desde atrás.

 Delante de ella hay 1515 niños. ¿Cuántos niños hay? 

 Frase numérica . Respuesta:  niños.

44  Los niños del primero D están en fila. Mateo es el número 77 contando 
desde adelante. Detrás de él hay 55 niños. ¿Cuántos niños hay? 

 Frase numérica . Respuesta:  niños.

11º

9º

18

12

13 – 4 = 9

3 + 15 = 18

7 + 5 = 12
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2929 1010Ejercicios 11 Pág. 5959
a

Pág. 6060

Texto del
Estudiante

11   Calcula. 
Ejemplo:  

88 + 77 = 88+   2  2  +   5 5   =  1515

a) 55 + 99 = 55 +         +         =

b) 77+  77 = 77 +         +         =

c) 88+ 55 = 8 8 +         +         = 

d) 44+ 88 = 4 4 +         +         =

e) 99 + 66 = 99+         +         =

f) 33 + 99 = 3 3 +         +         =

33   Calcula.
Ejemplo:  

15 15 – 88 =15 15 –   5  5  –   3 3   =   77

a) 1212 – 66 =1212 –           –         =

b) 1414 – 99 =1414 –         –        =

c) 1111 – 33 =1111 –         –        = 

d) 1111 – 77 =1111 –     –         =

e) 1313 – 55 =1313 –         –        =

f) 1818 – 99 = 1818 –     –        =

 

a) 1616 – 88 =1616 –           –         =

b) 1414 – 8 8 =1414–         –         =

c) 1212 – 4 4 =1212–         –         = 

d) 1515 – 77 =1515–     –         =

e) 1111 – 3 3 =1111–         –         =

f) 1313 – 66 = 1313–     –         =

a) 44 + 77 = 44+          +         =

b) 44 + 99 = 44+         +         =

c) 55 + 77 = 55 +         +         = 

d) 66+ 55 = 6 6 +         +         =

e) 99+ 99 = 9 9 +         +         =

f) 99+ 55 = 9 9 +         +         =

Calcula. Calcula.22 44

55

33

22

66

11

77

66

66

55

44

11

11

44

44

33

22

55

22

11

33

22

11

88

44

1414

1414

1313

1212

1515

1212

1111

1313

1212

1111

1818

1414 33

11

55

22

44

66

88

33

11

11

44

22

33

22

22

22

44

22

11

22

66

22

55

44

77

88

88

88

66

88

99

88

44

88

55

66
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11  Calcula.
 Suma 22 esquinas y obtienes 

el resultado del recuadro que 
está al lado.

22  Calcula.

a)

b)

c)

3030 1010Ejercicios 22 Pág. 5959
a

Pág. 6060

Texto del
Estudiante

1010

99

33

22

22

99

44

44

111313

22

66

141433

99

33

55

1010

44

 1 1 6 6

1919 1111

1212

88

88

99

55

1717

33

1313

99

1212

44

1212

66

77

1515

88

66

77

77

99

66

88

+

+

–

1414

88

1919 22

1414

55

66

1010

1616 1515

1212

1111

1212

1010

99 1515

88

1212

1717 1515 1616

1515 1313

1010

8877

1515 1313

5544

1212 1010

1010

1111

1414

1111

99

1616

66

1313

1111

1414
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11  Une. 44  Completa.

22  ¿Cuántos hay?

33  ¿Completa?

3131 1010Repaso 11 Pág. 6161
a

Pág. 6363

Texto del
Estudiante

 pájaros.

2121

3939

5555

2424

4242

5252

1919

3838

5656

2222

4141

5353

 +  =   

55  Calcula.

 a) 88 + 55   = 

 b) 33 + 99   = 

 c) 88 + 66   = 

 d) 1212 – 44 =

 e) 1010 – 99 =

 f) 1616 – 88 =

 g) 1313 – 55 =

2222 1414

88

88

1212

11

1313

66 66 1212

88

2020

4040

5454

2323

4343

5151
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44  Completa.

55  Completa.

3232 1010Repaso 22 Pág. 6161
a

Pág. 6363

Texto del
Estudiante

 +  =   

¿Con cuántos cubos se  
equilibra?

Respuesta:           cubos.

11  Había 1010 niños jugando. 
Llegaron 55 más. ¿Cuántos 
niños hay?

 Frase numérica .

 Respuesta:  niños.

22  Tengo 1313 chocolates. 
 Me como 44. ¿Cuántos 

chocolates me quedan?

 Frase numérica .

 Respuesta:  chocolates.

33  Tenía 77 láminas. Regalé 22 
 y luego compré 55 más. 

 ¿Cuántas láminas tengo?

 Frase numérica .

 Respuesta:  láminas.

67 63 78 80 100 9767 63 78 80 100 9767 63 78 80 100 9767 63 78 80 100 9767 63 78 80 100 9767 63 78 80 100 972 9055 2020

15

1 4 5

5

10 15 25 30

9

10

10 + 5 = 15

13 – 4 = 9

7 – 2 + 5 = 10



33

3333 1010¿Qué aprendí? Pág. 44
a

Pág. 6363

Texto del
Estudiante

11   ¿Cuántas pelotas hay?

22   Completa.

33   Suma

44  Tenía 88 hojas. 
      Me dieron 77 más.
 ¿Cuántas tengo ahora?

 Frase numérica:                 

 Respuesta:  hojas.

55   Había 1313 personas en el bus. 
  Se bajaron 66 y luego 
      se subieron 33.    
 ¿Cuántas personas hay en el bus?

 Frase numérica:                 

 Respuesta:  personas.

Respuesta:  pelotas.

¿Cuántas hojas hay?

Respuesta:  hojas.

1919
1010

5252
22

2
4

68

0 9

11

9

17
26

41

9 50

15

8+7=15

13-6+3=10

15

10

13
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3434 1010Longitud Pág. 6363
a

Pág. 6666

Texto del
Estudiante

11   Compara.

a) ¿Cuál es más largo? Marca.
                                                                                                

b) ¿Cuál es más corto?
       
       
                                                                             

c) ¿Cuál es el más largo de todos?

         
                                                                   

d) ¿Cuál es el más corto de todos?



35

3535 55Longitud Pág. 6565
a

Pág. 6868

Texto del
Estudiante

11  Mide.

22  Mide.

33  Mide.

 Largo:  lápices.

 Ancho:  lápices.

 Largo:  clips.

 Ancho:  clips.

5

3

8 7

4

3



36

3636 55Longitud Pág. 6969
a

Pág. 7070

Texto del
Estudiante

11  Cuenta y compara. 

22    Marca la más larga   Marca la más corta

A

A

A

B

B

B

C

C

C

 ¿Cuál es más largo?

 ¿Cuál es más corto?



37

3737 55Longitud Pág. 6969
a

Pág. 7070

Texto del
Estudiante

11  Dibuja una más larga. 

22  Dibuja una más corta. 

33  Marca la más corta. 



38

3838 55Figuras 22D (22) Pág. 7171
a

Pág. 7474

Texto del
Estudiante

11  ¿Cuántos triángulos se necesitan para formar cada figura?

22  ¿Cuántos triángulos y cuadrados se necesitan para formar 
la figura?

 Respuesta:  triángulos.

 Respuesta:  triángulos.

 Respuesta:  triángulos.

 Respuesta:  cuadrados.

3

6

2

2
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3939 55Figuras 22D (22) Pág. 7171
a

Pág. 7474

Texto del
Estudiante

11  ¿Con cuántos fósforos formas un  ? 

22  ¿Con cuántos fósforos formas un  ?

33  ¿Qué figura formas? Dibuja. 



40

4040 55Figuras 22D (22) Pág. 7575
a

Pág. 7676

Texto del
Estudiante

11  Une con una línea recta.  

22  Dibuja con líneas rectas y curvas. 



41

4141 1010Resumen Pág. 7777
a

Pág. 8181

Texto del
Estudiante

11  Cuenta.
 ¿Cuántos plátanos hay?

 

 Respuesta:  plátanos.

 ¿Cuántas castañas hay?

 

 Respuesta:  castañas.

33  Marca el mayor.  

a)    b)               c)

44  Completa.

1414  = 77  +  

1919  =  + 1010

1313  =  + 1010

55  Tenía 7 láminas. Regalé 2 
 y luego compré 5 más.
 ¿Cuántas láminas tengo?

 Frase numérica .

 Respuesta:  láminas.

22  Completa las secuencias.

99

44

3939

1616

2424

2020

3535

1111

3838

88

3434

1717

545414

12

28

44

37 36 34

7 - 2 + 5 = 10

7

9

3

10
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4242 1010¿Qué aprendí? Pág. 6464
a

Pág. 8181

Texto del
Estudiante

11   Marca el mayor

22   Resta.
  a)        b)

33   Hay 1313 gallinas y 99 pollos. ¿Cuántas gallinas hay más que pollos?

 Frase numérica:                 

 Respuesta: Hay   más.

44  En una fila de niños, Rita es la número 22 contando desde atrás. 
Delante de ella hay 55 niños. ¿Cuántos niños hay?

 Frase numérica:                 

 Respuesta:  niños.

1313 1919 454599 6262 4646

33
66

4477

55 1515
66

22

4433

88 1111
9 9

12 5

10 3

8 811

13-9=4

2+5=7

7

4 gallinas

7
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4343 1010Resumen Pág. 7777
a

Pág. 8181

Texto del
Estudiante

11  Resuelve.

 a)  Tenía 99 lápices. Perdí 33.                   
    ¿Cuántos lápices quedan?
 
 Frase numérica .

 Respuesta:  lápices.

 b) Rafael comió 88 guindas.
   Su hermana comió 66.                   

 ¿Cuántas guindas comieron 
en total?

 Frase numérica .

 Respuesta:  guindas.

22  ¿Es correcto?

 a)  11 + 44 = 1414    

      Sí            No   

 b)  1313 – 33 = 11 

      Sí            No   

33  Calcula.

 a) 66 + 66 = 

 b) 99 + 44 = 

 c) 22 + 22 = 

 d) 77 + 88 = 

 e) 1919 –1010=

 f) 1515 – 55 = 

 g) 1414 – 22 = 

4  Une. 55

66

77

88

1010

1111

99

1212
1313

1414

1515

1717

1818

1616

1919

2020

11

22
33

44

6

14

12

4

9

10

13

15

12

9 – 3 = 6

8 + 6 = 14



44

4444 1010Pág. 7777
a

Pág. 8181

Texto del
Estudiante

1 1   Calcula.

 a) 66 + 88 = 

 b) 77 + 99 = 

 c) 55 + 77 = 

 d) 77 + 66 = 

 e) 1414 – 99 = 

 f) 99  –  55 = 

 g) 1212  – 99= 

 h) 14 14 – 66 = 

 i) 1414 + 11= 

 j) 1313 + 66= 

 k) 1818 + 77= 

 l) 1414+ 55 = 

 m) 1212 + 44= 

22   Calcula.

 a) 1515 + 22 = 

 b) 1414 + 55= 

 c) 22 + 1818= 

 d) 1818 – 44 = 

 e) 1717 – 33 = 

 f) 1818 – 88 = 

 g) 1616 – 77 = 

 h) 4 4 + 1616 =

 i) 1313 + 66= 

 j) 1616 + 44= 

 k) 1919 + 77= 

 l) 1111+ 55 = 

 m) 1515 + 44= 

Ejercicios complementarios 11

17

16

14

19

12 20

13 14

5 14

15 19

4 10

19 20

3 9

25 26

8 20

19 16

16 19
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4545 1010Pág. 7777
a

Pág. 8181

Texto del
Estudiante

Ejercicios complementarios 22

11  Dibujemos. 

22  Completa.

551010 77

20

13 8 20

7

15

5 9
4

7

10

18

13

19

20

6
13

4
17 2

8
1

5
4

9 + 7 =   

7 + 5 =   

8 + 4 =   

8 + 8 =   

6 + 9 =   

3 + 7 =   

1616

1313
1212
66

1111

1010

22
1515331111

18181818

1111

1515

1414 33

77

1212

1010

99

1010 33 1616

1111

1414

1212

1212

1616

1515

1010
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4646 1010Pág. 7777
a

Pág. 8181

Texto del
Estudiante

Ejercicios complementarios 33

11  Responde.

 Si 77niños juegan con una 
pelota de fútbol. Llegan 5 5 
niños más. ¿Cuántos juegan 
ahora?

22  Calcula.
 Suma los números de 22 

esquinas y anota el resultado 
en el círculo. 

1010

66

1414

55

77

11

8855

66

44

1212

1717 1717 1818

1818 1111

1010

88 111188 1414

66

1515

1010 13 13 8 8

2020 1515

1515

Respuesta: juegan  niños.12

14

1

9 9 6

19 14

4

9

9

3 33

17
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10Juego114747
Une los números y forma una figura.

11

22

33

99

1010

1111

1212131314141515
1616

1717

1818

1919

2121

2020

2323

2222

2424
2525

2626

2727

44

55
66

77

88
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1010Juego 224848
Recorta las siguientes fichas y juega al dominó. Recuerda partir con la ficha de "inicio".

Inicio

18

12

11

16

13

17

20

10

15

14

19

9 + 6

11 + 8

7 + 7

4 + 6

8 + 9

15 + 5

10 + 8

Fin

5 + 7

6 + 5

9 + 7

6 + 7

1515 1111

1010 1212

1414 1616

1717 1818

1919 1313

2020
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